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ȘTIRI TV

 » Politic

Au depus listele
Alianța România Dreaptă, fi liala Neamț, a depus ieri la 
biroul electoral județean lista cu cele 11 candidaturi pen-
tru alegerile parlamentare din 9 decembrie. Candidații 
s-au arătat încrezători în șansele lor și au promis că vor 
duce o campanie curată și decentă fără atacuri la persoa-
nă și bazată pe proiecte. 

Sursa: 1 TV

Au intrat în luptă
Și candidații USL Neamț la alegerile parlamentare și-au 
depus astăzi candidaturile la biroul electoral județean 
Neamț. Aceștia au fost susținuti de numeroși membri de 
partid și simpatizanți. Candidații USL Neamț au ales să-
și depună candidaturile luni 29 octombrie la ora 12.30. 
Insoțiți de o delegație numeroasă aceștia s-au arătat în-
crezători în forțele celor pe care-i trimit în campania elec-
torală ce va începe peste 3 săptămâni. Toate formațiunile 
politice care au depus sau vor depune candidaturi pen-
tru alegerile din 9 decembrie 2012 au la dispoziție 48 de 
ore de la data afi șării listelor pentru a depune eventualele 
contestații.

Sursa: 1 TV

Debut în lupta pentru Parlament
Ziua de 29 octombrie a reprezentat un moment important 
și pentru fi liala nemțeană a Partidului Poporului Dan Dia-
conescu. Pentru prima dată de la infi ințare, PPDD a intrat 
într-o competiție politică pentru câștigarea unor fotolii de 
senator și deputat în Parlamentul României. În alegerile 
parlamentare din 9 decembrie PPDD Neamț are candidați 
pe toate cele 11 colegii din județ. 

Sursa: 1 TV

Candidații ARD au intrat ofi cial în cursa electo-
rală
Candidații Alianței România Dreaptă la alegerile parla-
mentare din decembrie au depus luni dosarele de înscri-
ere în competiția electorală. În jurul orei 14.00, aceștia 
s-au prezentat la Biroul Electoral Județean pentru a mar-
ca simbolic lansarea ofi cială în cursa pentru câștigarea 
mandatelor la Parlament. Au ținut să fi e prezenți la proce-
dura depunerii dosarelor de candidatură pentru mandate-
le de deputat Toader Mocanu, Mihaela Stoica, Laurențiu 

Dulamă, Dionisie Dumitrașcu, Viorel Strungariu și Mihai 
Pintilie. Alături de ei, au fost prezenți și candidații la Se-
nat Leonard Cadăr, respectiv Emil Creangă. Trei dintre 
candidații Alianței România Dreaptă la alegerile din 9 
decembrie au absentat de la momentul depunerii dosare-
lor de înscriere, respectiv Elena Udrea, Marius Rogin și 
Luminița Vârlan.

Sursa: TVM

Candidații USL au depus dosarele la BEJ
Candidații Uniunii Social Liberale din Neamț au depus 
luni dosarele de candidatură la alegerile parlamentare 
care vor avea loc pe 9 decembrie. În jurul orelor prânzu-
lui, 10 din cei 11 candidații care vor intra în competiția 
electorală din colegiile uninominale au fost prezenți la 
sediul Biroului Electoral Județean. A lipsit la momentul 
depunerii candidaturilor senatorul Ioan Chelaru. Formula 
fi nală de candidați propusă de USL pentru cele 8 colegii 
de deputați din Neamț este Cătălin Drăgușanu, Vlad Mar-
coci, Liviu Harbuz, Liviu Brătescu, Dorinel Ursărescu, 
Ionel Arsene și Marian Enache, în timp ce, pentru Senat 
au intrat în cursa electorală Eugen Țapu, Ioan Chelaru și 
Liviu Bumbu.

Sursa: TVM

Candidaţii USL s-au lansat ofi cial
La Piatra-Neamț candidații principalelor alianțe politice 
și-au depus dosarele de candidatură la Biroul Electoral 
Județean. USL aliat cu UNPR au lansat în cursa pentru 
parlamentare 8 candidați pentru camera deputaților și 3 
pentru senat. Astfel, vor intra în cursa pentru câștigarea 
fotoliului de deputat Vasile Cătălin Drăgușanu, Vlad 
Marcoci, Liviu Harbuz, Liviu Bratescu, Ioan Muntea-
nu, Dorinel Ursărescu, Ionel Arsene și Marian Enache. 
În ceea ce privește Colegiul 1 Senat, PNL și PSD i-au 
propus pe Eugen Țapu și Ioan Chelaru. Colegiul 3 Senat 
i-a revenit UNPR – ului care l-a lansat în cursă pe Liviu 
Bumbu, fost director al direcției agricole Neamț. Candi-
daturile se pot depune până pe data de 30 octombrie ora 
24. Dosarele se verifi că de către membrii Biroului Elec-
toral Județean după care se fac publice. Bineînțeles se pot 
depune și contestații, iar în următoarele zile se va stabili 
și ordinea pe buletinele de vot. Campania electorală va 
debuta ofi cial pe data de 9 noiembrie. 

Sursa: EST TV

ArD şi-a depus candidaturile
Imediat după ce și-au depus dosarele cei de la USL și 
UNPR, a venit rândul celor de la PDL și PNTCD. ARD 
va intra în cursa pentru senat cu doi foști inspectori școlari 
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generali: Luminița Vârlan și Emil Creangă. Aceștia vor 
candida pentru colegiile 1 și 3 senat. De asemenea, în 
ceea ce privește camera deputaților din partea alianței 
vor candida doi actuali deputați, cu precizarea că unul 
dintre ei, și anume Toader Mocanu a schimbat colegiul. 
Acesta va încerca să obțină voturile electoratului din co-
legiul 1. Totodată, vor încerca să ocupe câte un scaun de 
deputat, Mihaela Stoica pentru colegiul 2, Laurențiu Du-
lamă pentru 3, Dionisie Dumitrașcu – colegiul 5, Viorel 
Strungariu în 6, Marius Rogin în 7. Mircea Pintilie, fost 
vicepreședinte al Consiliului Județean Neamț va candida 
pentru colegiul 8. Piesa de rezistență a celor de la Alianța 
România Dreaptă rămane însă Elena Udrea, candidatul 
colegiului 4 Roman. Fostul ministru al dezvoltării nu a 
fost însă prezent la biroul electoral județean pentru a-și 
depune candidatura.

Sursa: EST TV

 » Administrativ

Au ajuns vaccinurile pentru bebeluși
Criza de vaccinuri pentru bebeluși a luat sfârșit. Medicii 
de familie din județ pot intra, începând de astăzi, în pose-
sia serului ce-i apără pe nou născuți de boli precum dif-
teria și tetanosul. Dozele de vaccin existente în acest mo-
ment în stocul Direției de Sănătate Publică Neamț sunt 
suficiente pentru imunizarea tuturor bebelușilor,  inclusiv 
a restanțierilor. Medicii de familie au fost informați cu 
privire la refacerea stocului de vaccin, iar de luni a înce-
put distribuirea dozelor necesare fiecăruia.  

Sursa: 1 TV

Propunere de parteneriat
Autoritățile locale au răspuns afirmativ propunerii venite 
din partea asistenților personali ai persoanelor cu handicap 
de încheiere a unui parteneriat public privat. În acest fel, 
la nivelul municipiului Piatra-Neamț s-ar putea dezvolta 
mult mai multe proiecte cu finanțare europeană dedicate 
recuperării copiilor și adulților cu dizabilități. La finele în-
tâlnirii în cadrul careia s-a facut propunerea de parteneriat, 
s-a mai stabilit ca următoarea întâlnire dintre autoritățile 
locale și reprezentanții asistenților persoanelor cu handi-
cap să aibă loc pe 15 decembrie 2012.

Sursa: 1 TV

Topul firmelor nemțene
Vineri la Piatra-Neamț a avut loc cel mai important eveni-
ment al anului pentru oamenii de afaceri: Topul Firmelor 
Nemțene. Ca în fiecare an, în top s-a aflat și 1TV Neamț, 
care s-a situat pe locul 1 la categoria activități de difuza-
re a programelor de televiziune. Organizat de Camera de 
Comerț și Industrie, topul firmelor are loc în fiecare an la 
nivel național pentru a-i premia pe cei care au înregistrat 
performanță în afaceri. Clasamentul firmelor se realizează 
pe domenii de activitate, pe baza informațiilor din bilanțul 
contabil. La aceasta ediție a evenimentului au participat 
peste 250 de agenți economici din județ. Dupa decernarea 

premiilor a urmat un program artistic de muzică și dans. 
Sursa: 1 TV

Locativserv se mută
Societatea primăriei Piatra-Neamț, care se ocupă cu ad-
ministrarea locuințelor sociale și a celor de tip ANL, se va 
muta în curând în incinta mall-ului de la piață. În prezent, 
firma Locativserv împarte, împreună cu Locato, un palier 
din clădirea în care funcționează și Compania Județeană 
Apaserv. Locato, societatea care se ocupă de producerea 
şi furnizarea apei calde şi a energiei termice se va muta 
pe strada Privighetorii, într-un spaţiu în care a mai func-
ţionat şi în urmă cu câţiva ani. Până la 1 decembrie, însă, 
pietrenii care vor avea de achitat utilități sau care vor dori 
diverse informații de la cele două firme se vor adresa tot la 
vechiul sediu.

Sursa: EST TV

 » Social

Amenzi pe șoselele județului
Timp de 5 zile polițiștii rutieri au verificat modul în care 
circulă conducatorii de microbuze, autobuze și autocare. 
Acțiunea s-a desfășurat în tot județul fiind folosite toa-
te aparatele radar din dotarea Serviciului Rutier. Aproa-
pe 240 de transportatori au fost verificați fiind acorda-
te amenzi în valoare totală de 31.000 lei. Majoritatea 
certificatelor de înmatriculare au fost retrase din cauza 
defecțiunilor tehnice, care ar fi putut pune în pericol 
siguranța călătorilor, iar altele pentru lipsa inspecției teh-
nice periodice. 

Sursa: 1 TV

Reclamații împotriva vecinilor
Direcția de Sănătate Publică Neamț primește zilnic 
reclamații din partea nemțenilor. Pe lângă plângerile de 
bună credință există și câteva de-a dreptul hilare. Cea mai 
recentă este a unei femei care a reclamat că a fost iradiată 
și contaminată în apartament de vecini. Și comisarii de la 
Protecția Consumatorilor înregistreaza reclamații care nu 
fac obiectul activității lor. Față de alți ani însă numărul 
acestora a mai scăzut, datorită campaniilor de informa-
re a cetățenilor. Reprezentanții DSP și cei ai Comisari-
atului pentru Protecția Consumatorilor spun că fiecare 
reclamație este înregistrată și verificată. 

Sursa: 1 TV

Stindardul liturgic al lui Ștefan cel Mare
Expoziție inedită la Muzeul de Istorie și Arheologie din 
Piatra-Neamț. Aici se află pentru urmatoarele 3 săptămâni 
stindardul liturgic al lui Ștefan cel Mare care a stat aproape 
4 secole la Muntele Athos. Stindardul este una dintre cele 
mai importante piese de patrimoniu medieval din lume, 
care a fost expusă pana acum la Vatican, Londra, New 
York, Paris și Chișinau. La vernisaj a participat un public 
numeros format din oameni de cultură, cadre didactice și 
artiști locali. După inaugurarea expoziției, corul semina-
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rului Sf. Împărați Constantin și Elena din Piatra-Neamț a 
susținut un recital. 

Sursa: 1 TV

Criză de locuri de muncă
Numărul total al locurilor de muncă rămase vacan-
te depășește cu foarte puțin 200. La Agenția Locală din 
Piatra-Neamț sunt disponibile 140 de locuri. În municipiul 
Roman, angajatorii au pus la dispoziția celor interesați 
doar 66 de locuri de muncă vacante, iar la Tîrgu Neamț, 
oferta este de 25 de posturi. La punctele de lucru de la Bi-
caz și Poiana Teiului, nici în această săptămâna nu este dis-
ponibil niciun loc de muncă vacant. Cele mai multe locuri 
de muncă rămase libere sunt de confecționer-asamblor 
articole textile, fiind disponibile aproape 50 de posturi. 
La nivelul întregului județ, ponderea cea mai mare o au 
locurile de muncă din confecții, dar și servicii cum ar fi 
bucătar, ospătar, paznic și vânzător.

Sursa: EST TV

Mai puțin în hambare
2012 a fost un an agricol dificil, iar rezultatele se văd 
acum, la sfârșit de toamnă. Comparativ cu 2011, în acest 
an producția agricolă la nivelul județului Neamț a scăzut 
cu aproximativ 20 chiar 30 de procente, iar acest lucru se 
va vedea în creșterea prețului la multe dintre produsele 
alimentare de bază. Cauzele ce au condus la diminuarea 
drastică a recoltelor din această toamnă au fost înghețul 
din iarna trecută și seceta continuă din perioada primăverii 
și a verii.

Sursa: EST TV

ZiAre

 » Politic

Ieri, zi grea, dar captivantă pentru vicele Emilia 
Arcan
Noul vice al Consiliului Județean Neamț și-a preluat ieri 
sarcinile deținute de către Mihai Fărcășanu. Este pentru 
prima dată când deține un mandat de consilier județean și 
de pe urma căruia mai ajunge și adjunct al președintelui CJ. 
Emilia Arcan a fost propusă de șeful pesediștilor nemțeni 
pentru această funcție, devenind vicepreședinte al CJ cu 
susținerea colegilor din USL și a celor din UNPR.

Sursa: Monitorul

Candidații USL spun că vor câștiga alegerile
Ionel Arsene, co-președinte al USL și președinte PSD 
Neamț crede cu tărie în acest lucru, alianța propunându-și 
să obțină maximum de mandate. Deputați vor să ajungă 
Vasile Cătălin Drăgușanu, Vlad Marcoci, Liviu Harbuz, 
Liviu Brătescu, Ioan Munteanu, Dorin Ursărescu, Ionel 
Arsene, Marian Enache, iar senatori Eugen Țapu, Ioan 
Chelaru și Liviu Bumbu.

Sursa: Monitorul

Alianța România Dreaptă și-a lansat candidații la 
parlamentare
Reprezentanții alianței politice au depus, ieri, dosarele 
candidaților care vor intra în lupta din decembrie. Din 
partea ARD candidează la camera Deputaților Toader Mo-
canu, Mihaela Stoica, Laurențiu Dulamă, Elena Udrea, 
Dionisie Dumitrașcu, Viorel Strungariu, Marius Rogin și 
Mircea Pintilie, iar la Senat Luminița Vîrlan, Leonard Ca-
dar și Emil Creangă.

Sursa: Monitorul

Ultima zi de depunere a candidaturilor
Candidații care doresc un mandat în Parlament își mai pot 
depune dosarele doar astăzi. Deja, în cursul zilei de ieri, 
cele două alianțe ARD și USL și-au rezolvat această pro-
blemă și au depus dosarele candidaților. PP-DD va lupta 
în Colegiul 2 Deputați cu Adrian Chifu, Monica Anton 
renunțând la candidatură. Decebal Arnăutu va candida, cel 
mai probabil, din partea nou înființatului Partid Popular 
Agrar. Costache Lupu se luptă în Colegiul 1 Deputați și 
Traian Vararu, în Colegiul 1 Senat, ambii tot de la Partidul 
Popular Agrar.

Sursa: Monitorul

Liviu Brătescu vrea să o zăpăcească cu bătaia elec-
torală pe Elena Udrea
Cu ocazia lansării candidaților USL am avut plăcerea să îl 
vedem pe cel care va ține piept blondei supreme pe cole-
giul 4 și am concluzionat foarte subiectiv că USL-ul poate 
fi acuzat de trafic de persoane pe motiv că i-a facut cadou 
doamnei Elena Udrea un om intitulat Liviu Brătescu. La 
cum sunt românii și cum se prezintă colegiul, considerăm 
că doamna Udrea poate să plece într-o croazieră și să fie 
informată de ARD printr-un sms cu ce procent a câștigat.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Piatra-Neamţ în Parlament, prin vocea Mihaelei 
Stoica
Jumătate din electoratul colegiului 2 prezent la urne în 
noiembrie 2008, a votat pentru  Mihaela Stoica. Cu pes-
te 13.000 de voturi, fostul viceprimar devenea deputat în 
comisia de administraţie publică. În perioada mandatului 
său de parlamentar, cuprinsă între 2008 şi 2012, Mihaela 
Stoica a fost iniţiatoarea a 33 de legi, a avut 40 de inter-
pelări şi întrebări, în diverse domenii, pornind de la turism 
şi educaţie, şi ajungând la taxa auto şi situaţia drumurilor. 

Sursa: Ceahlăul

“Fost general, iau cu asalt Valea Muntelui”
Emil Creangă, fostul inspector general şcolar din Neamţ, 
va candida pe colegiul 3 senat din partea ARD Neamţ. So-
luţia Alianţei România Dreaptă pentru vastul colegiu de 
pe Valea Muntelui pare surprinzătoare, mai ales că Emil 
Creangă părea că a dispărut din peisajul politic. Absent sau 
nu, numele său a fost preferat lui Vasile Şendrea, poate 
pentru că generalul a reuşit, în 2001-2004, performanţe re-
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ale de gospodar: a ridicat școli, a reuşit să descopere valori 
didactice pe care ulterior le-a marginalizat noul inspector 
general, a dat din coate pentru a scăpa de vechituri şi a 
obţinut fonduri – inclusiv europene- pentru şcoli noi, mo-
derne.

Sursa: Ceahlăul

USL Neamţ a depus candidaturile
În grup, toţi candidaţii USL din Neamţ au fost, ieri, la Biro-
ul Electoral Judeţean unde şi-au depus candidaturile pentru 
cele 8 funcţii de deputat şi 3 de senator. La eveniment au 
fost prezenţi toţi candidaţii, cu excepţia lui Ioan Chelaru, 
iar alături de aceştia au venit un număr substanţial de sus-
ţinători, membrii staff-urilor de campanie. Candidaţii au 
stat la poză, au zâmbit frumos şi au oferit declaraţii presei.

Sursa: Realitatea

Candidaţii ARD s-au înscris în cursa pentru Par-
lamentare
Membrii partidelor care formează Alianţa România 
Dreaptă anunţaţi oficial în cursa pentru cele opt funcţii de 
deputat şi trei de senator şi-au depus, ieri, candidaturile la 
Biroul Electoral Judeţean Neamţ. De la eveniment au lip-
sit trei dintre candidaţi, dar mesajul pentru campania care 
stă să înceapă a fost transmis de cei prezenţi. Alaiul a fost 
deschis de Claudiu Stafie, şeful de campanie al ARD, care 
fost însărcinat să depună dosarele pe masa judecătorilor 
BEJ Neamţ.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

Județul are de recuperat 140 de miliarde „de la 
centru“
Județul Neamț are de recuperat o sumă imensă de la buge-
tul de stat în contul plăților pe care le-a făcut pentru deru-
larea unor proiecte. Președintele Culiță Tărâță a precizat că 
ar fi vorba de 13,968 milioane de lei, bani care reprezintă 
cofinanțările susținute de la judet și care se așteaptă să fie 
returnate de la centru. Banii care se vor primi vor fi dați 
pentru acoperirea multor lucrări efectuate și pe care con-
structorii nu și-au primit banii.

Sursa: Monitorul

Locativ Serv mai are încă 322 de locuințe
Societatea Locativ Serv a primit în administrare, întreținere 
și exploatare bunuri imobile din Piatra-Neamț în valoa-
re de aproape 330 miliarde vechi. Cele peste trei sute de 
locuințe direcționate în sarcina societății consiliului local 
sunt proprietatea municipiului și sunt închiriate locatarilor. 
După preluarea acestor locuințe, Locativ Serv trebuie să se 
ocupe să încaseze întreținerea și contravaloarea chiriei, să 
intervină pentru remedierea defecțiunilor la rețele etc.

Sursa: Monitorul

Vin banii pentru unitățile sanitare
Unitățile sanitare nemțene vor avea buget până la finele 
anului. Sumele primite vor fi similare celor din lunile an-
terioare. Cu alte cuvinte, vor fi bani atât pentru salarii, cât 
mai ales pentru medicamente și materiale sanitare.

Sursa: Monitorul

Informare către cetățeni – Consilier Local Gheor-
ghe Balan
„În conformitate cu mandatul pe care dumneavoastră mi 
l-ați  încredințat, acela de consilier în Consiliul Local al 
Municipiului Piatra-Neamț, si cu  angajamentul pe care 
mi l-am asumat prin adresa  nr. 22278/05.10.2012, înce-
pând cu data de 18.10.2012, m-am deplasat la Compania 
Județeană Apa Serv SA, în scopul documentării  cu privire 
la anumite elemente de tarifare a apei potabile și a ser-
viciului de canalizare menajeră. Vă informez însă, că în 
Ședința Consiliului Local din data de 26.10.2012, consili-
erii locali ai A.P.E.L, alianța politică ce constituie majori-
tatea în Consiliul Local Piatra-Neamț, au hotărât, la soli-
citarea Companiei Județene Apa Serv SA, ca subsemnatul 
să fie demis din calitatea de împuternicit mandatat al Con-
siliului Local. În aceste condiții activitatea mea de docu-
mentare a încetat în data de 26.10.2012. Consider însă, că 
este de datoria mea să vă încunoștiințez cu privire la acele 
aspecte care au facut obiectul documentarii mele până la 
data demiterii.”, a declarat domnul Gh. Balan pentru ziar-
piatraneamt.ro.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Interviu cu domnul Ionuţ Cătălin Dughir, director 
general Apa Serv
”Având în vedere calitatea domnului Balan până în 2009 
și faptul că la un moment dat plecând de la verificarea sau 
documentarea privind modul de calcul privind prețurile 
apei potabile și canalizare s-a ajuns la anumite verificări 
ale unor probleme care nu mai țineau de preț, ci erau prac-
tic niște polițe de plată din perioada cât a lucrat dumnealui 
aici, am facut o notificare către consiliul local informând 
că domnul Balan nu mai poate să fie obiectiv în verificarea 
pe care o face în calitate de membru AGA, având în vedere 
că are probleme.[…] Eu am făcut o informare, deci nu am 
trimis ca să fie schimbat. Asta a decis consiliul local. Con-
siliul local a analizat problema și a considerat așa. Deci nu 
e nici un fel de problemă. La fel cum cineva va fi în locul 
dumnealui, voi pune la dispoziție orice, și asta am spus-o 
în fiecare emisiune și am să o repet, politica companiei 
este transparența, vreau să arăt fiecărui consumator ade-
vărul.”, a declarat domnul Ionuț Cătălin Dughir, director 
general Apa Serv.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Publiserv s-a pregătit de iarnă
În această periodă, societatea Publiserv este preocupată de 
pregătirile specifice pentru a face faţă oricăror încercări ale 
iernii. Consiliul Local Piatra Neamţ a adoptat, în şedinţa 
de săptămâna trecută, planul operativ privind deszăpezi-
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rea străzilor din municipiu. Primăria Piatra Neamţ a şi do-
tat compania Publiserv cu un utilaj nou, ultraperformant, 
pentru înlăturat zăpada, un UNIMOG cu lamă frontală şi 
sărăriţă, care va fi folosit pentru deschideri stradale, ale 
pieţelor şi pentru degajarea accesului în orice sector. „Toa-
te cele 22 de utilaje pentru deszăpezire pe care le avem  
în dotarea societăţii sunt în stare de funcţionare şi există 
stocuri de materiale de calitate pentru a face faţă solicită-
rilor chiar dacă ninsorile ar cădea începând de mâine”, a 
afirmat Cornelia Tudorancea, director executiv în cadrul 
SC Publiserv.

Sursa: Ceahlăul

Primari francezi, cetăţeni de onoare la Piatra-
Neamţ
În prima parte a lunii noiembrie se împlinesc 20 de ani 
de la înfrăţirea municipiului Piatra Neamţ cu oraşele din 
Grand Roanne Agglomeration – Roanne, Mably, Riorges 
şi Villerest – moment ce va fi marcat printr-o deplasare a 
unei delegaţii pietrene în oraşele franceze. În ultima şedin-
ţă de consiliu local, a fost aprobată  acordarea titlului de 
cetăţean de onoare onorific al municipiului Piatra-Neamţ 
primarilor de Mably, Jean-Jacques Ladet, de Roanne, 
doamna Laure Deroche şi lui Paul Court, primar de Vil-
lerest. 

Sursa: Ceahlăul

La cardiologie, program de consultaţii de-ţi stă 
”ceasul”
“Sunt prea puţini medici cardiologi în spital, astfel încât 
singura soluţie pentru acordarea consultaţiilor în ambula-
toriu este ca bolnavii să se prezinte în secţie, acolo unde 
doctorii se pot ocupa şi de pacienţii internaţi”, ne-a decla-
rat Radu Nastasă, purtător de cuvânt al SJU Neamţ. “Me-
dicii acordă consultaţii în ambulatoriu prin rotaţie, iar ziua 
de miercuri a rămas descoperită prin plecarea unuia dintre 
cardiologi în concediu”. Până se rezolvă, cumva, situaţia, 
bolnavii care vin la consultaţie umblă nedumeriţi pe ho-
luri. Unul dintre ei, pensionar ne-a declarat că ori se va 
duce la un cabinet particular, ori se va trezi cu noaptea în 
cap să fie printre cei cinci ”norocoşi” care apucă să intre în 
cabinetul cardiologului, pe bază de trimitere.

Sursa: Ceahlăul

90 de şcoli părăsite în judeţ
În ultimii zece ani, 90 de clădiri în care au funcţionat şco-
li primare, marea lor majoritate din mediul rural, au fost 
închise din cauza scăderii numărului de copii, dar şi a să-
răciri din bugetul primăriilor. Nu există comună în care 
să nu fie măcar o şcoală părăsită. Regimul acestor clădiri 
este destul de ciudat. Juridic ele aparţin Ministerului Edu-
caţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului (MECTS), însă 
de administrarea lor şi de plata tuturor facturilor se ocupă 
primăriile locale. Aşa încât, chiar dacă vreun primar mai 
zelos ar încerca să scoată bani închiriind spaţiile lăsate în 
paragină, tocmai pentru ca cineva să se ocupe totuşi de 
întreţinerea lor şi să mai aducă un ban în vistieria cârpită a 

administraţiei locale, nu se poate, pentru că ministerul nu 
va aproba niciodată schimbarea destinaţiei acestor clădiri.

Sursa: Ceahlăul

Medicii nu vor să distribuie cardurile de sănătate
“Refuzăm categoric să distribuim cardurile de sănătate, lu-
cru pe care l-am adus la cunoştinţa reprezentanţilor Casei 
de Sănătate Neamţ, pentru că nu avem când să ne ocupăm 
şi de acest act birocratic”, a spus dr. Mihaela Covrig, pre-
şedintele Asociaţiei Medicilor de Familie din Neamţ. Deşi 
reprezentanţii Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate 
spun că legea stipulează clar obligaţia doctorilor de a preda 
cardurile titularilor, medicii de familie nu acceptă această 
”sarcină” şi cer căutarea de soluţii alternative pentru îmbu-
nătăţirea sistemului.

Sursa: Ceahlăul

Puiu Sârbu, reales preşedintele asistenţilor
Asistentul medical Puiu Sârbu a fost reales preşedinte al 
Ordinului Asistenţilor Medicali şi Moaşelor din România 
– filiala Neamţ, fiind acum la al treilea mandat. În noua 
echipă de conducere a ordinului au mai fost realeşi şi cei 
trei vicepreşedinţi: asistent Carmen Lungu, de la Spitalul 
Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, asistent Georgeta Mi-
halache- de la Spitalul Municipal de Urgenţă Roman şi 
asistent Roxana Elena Andronache, de la Serviciul Jude-
ţean de Ambulanţă Neamţ.

Sursa: Ceahlăul

Întreţinerea peisagistică din Roman, dată în grija 
unei noi societăţi
O nouă societate va apărea la Roman în urma asocierii ad-
ministraţiei romaşcane, prin Consiliul Local, cu societatea 
Municipal Locato Serv SA. În şedinţa de miercuri, 31 oc-
tombrie, consilierii locali vor aproba înfiinţarea SC Urban 
Parc Amenajări SRL, societate care va avea ca activitate 
principală întreţinerea peisagistică.

Sursa: Realitatea

Au fost aduse vaccinurile pentru copii
Părinţii bebeluşilor pot răsufla uşuraţi, deoarece vaccinu-
rile pentru imunizarea celor mici au ajuns în depozitul Di-
recţiei de Sănătate Publică. După cinci luni de aşteptare, va  
fi reluată vaccinarea bebeluşilor chiar din această săptămâ-
nă. Ieri a fost prima zi de distribuire a dozelor de vaccin 
către medicii de familie din judeţ.

Sursa: Realitatea

Societatea Publiserv este pregătită să întâmpine 
iarna
Societatea Publiserv este pregătită să facă faţă oricăror în-
cercări ale iernii, pe şoselele din municipiu. Utilajele sunt 
toate în stare de funcţionare, multe din acestea au fost re-
înnoite complet sau li s-au adăugat componente mai per-
formante pentru curăţat zăpada de pe şosele. De asemenea 
există suficiente stocuri de materiale de calitate pentru a 
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face faţă chiar şi ninsorilor celor mai abundente şi tempe-
raturilor celor mai scăzute.

Sursa: Realitatea

Revoluţionarii pietreni au gratuitate la parcare
Consiliul Local Piatra-Neamţ a aprobat acordarea de gra-
tuitate pentru închirierea unui loc de parcare de reşedinţă 
luptătorilor pentru victoria Revoluţiei Române din decem-
brie 1989. Gratuitatea este valabilă doar la adresa de domi-
ciliu, de pe teritoriul municipiului Piatra-Neamţ.

Sursa: Realitatea

Nicio plată online a taxelor şi impozitelor locale
Programul informatic prin care pietrenii pot solicita online 
informaţii de interes public şi îşi pot plăti taxele şi impo-
zitele de-acasă, prin intermediul calculatorului, începe să 
prindă la public, însă mai greu decât s-ar fi crezut. În cele 
trei săptămâni de la momentul în care a devenit funcţional, 
34 de pietreni au solicitat obţinerea unui cont valid cu care 
să se logheze la portalul Primăriei Piatra-Neamţ pentru a 
avea acces la anumite servicii din cadrul acestuia.

Sursa: Realitatea

Moment de bilanţ: Cinci ani de la depunerea pri-
melor proiecte europene
Se împlinesc cinci ani de când a fost implementat Progra-
mul Operaţional Regional - Regio, iar în tot acest timp 
Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord Est a înregis-
trat 1.193 de proiecte depuse, prin care au fost solicitate  
fonduri aproape duble sumei de 681,3 milioane de euro, 
disponibilă regiunii. 160 de milioane de euro au fost va-
lorificaţi în 177 de investiţii pentru reabilitarea a 255 kilo-
metri de drumuri judeţene şi 24 kilometri de străzi urbane, 
modernizarea a 4 ambulatorii de spital, 16 centre sociale, 
6 şcoli. De asemenea, cu banii europeni au fost finanţa-
te 7 structuri de cazare turistică, restaurate două manăs-
tiri,  amenajate două structuri de sprijinire a afacerilor şi o 
structură de agrement. Alte proiecte au permis dezvoltarea 
a  114 microîntreprinderi.

Sursa: Realitatea

Rectificarea bugetară, mai bine fără!
Rectificarea bugetului de stat realizată la începutul săp-
tămânii trecute a găurit, mai degrabă, bugetele locale ale 
localităţilor judeţului Neamţ. Deşi primarii aşteptau cu su-
fletul la gură rectificarea, aceasta a venit cu sume în minus 
şi nu în plus aşa cum se credea şi se dorea. Practic, prin 
această rectificare s-a dorit echilibrarea bugetelor locale, 
însă e greu de crezut că sumele în minus pot să mai creeze 
un echilibru între comune.

Sursa: Realitatea

Romaşcanii se pregătesc de cutremur
Astăzi, de la ora 10.30, în oraşul Roman va fi realizat un 
exerciţiu de alarmare publică pentru limitarea şi înlătura-
rea urmărilor produse de un cutremur de pămant. Acţiunea 

se va organiza în zona părculeţului de lângă Casa de Cultu-
ră a Sindicatelor. Simularea pleacă de la ipoteza producerii 
unui cutremur de pământ în zona Vrancea de 7,4 grade pe 
scara Richter şi o durată de 20 secunde.

Sursa: Realitatea

 » Social

Până și programa de la pregătitoare e aglomerată
Ministrul Educației, Ecaterina Andronescu, a catalogat 
curriculum-ul de la clasa pregătitoare drept unul prea con-
densat: „Eu, uitându-mă puțin pe curriculumul de la clasa 
pregătitoare, am impresia că este deja prea condensat în 
conținut. Decizia o vor lua specialiștii care vor lucra și, 
când vor zice că aceea este ultima formă, vom da drumul 
la programele disciplinelor din primele clase ale ciclului 
primar și apoi la scrierea și evaluarea manualelor pentru 
aceste clase“.

Sursa: Monitorul

Părinți pentru 25 de copii
Aceasta este cifra micuților care au fost adoptați în acest 
an. 46 de familii au depus cereri să fie declarate familii 
adoptive. Noua lege apărută în aprilie a ușurat procedu-
ra, dar lipsa tribunalelor pentru copii este resimțită acut. 
Comparativ cu anul trecut, numărul adopțiilor a crescut 
semnificativ.

Sursa: Monitorul

Doi „polițisti“ fără de noroc
Cei doi câini polițiști scoși la vânzare de IJP Neamt nu și-
au găsit stăpânii. La licitație, organizată pe 23 octombrie, 
nu s-a prezentat nici un cumpărător. Vor mai avea loc alte 
două licitații, prețul urmând să scadă cu 20, respectiv 40%. 
În cazul în care câinii nu vor fi vânduți, ei vor fi donați 
unor lăcașuri de cult sau ONG-uri. 

Sursa: Monitorul

Zbuciumata istorie a stindardului liturgic al lui 
Ştefan cel Mare
Până în ziua de 13 noiembrie, Muzeul de istorie Piatra-
Neamţ va găzdui Stindardul liturgic al lui Ştefan cel Mare, 
obiect de mare preţ, unicat la nivel mondial ca piesă de 
broderie bizantină târzie de secol XIV-XV. Sâmbătă, într-
una din sălile de la etaj a instituţiei gazdă, directorul Mu-
zeului de Istorie a României, dr. Eernest Oberlander-Târ-
noveanu a prezentat publicului istoria acestui stindard, o 
istorie lungă şi zbuciumată.

Sursa: Ceahlăul

Locuri de muncă în confecţii
Oferta de locuri de muncă valabilă pentru această săptă-
mână înregistrată la Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă (AJOFM) Neamţ este ceva mai bogată 
pentru meseria de confecţioner textile, unde sunt disponi-
bile 25.  Din cele 231 de posturi vacante, 140 sunt în Pia-
tra-Neamţ. O firmă pietreană caută 10 casieri, iar lăcătuşii 
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mecanici (7) şi sudorii (10), au şi ei căutare. Tentant este şi 
supermarketul Lidl din Piatra Neamţ, care vrea să angajeze 
15 vânzători. Pentru Roman sunt disponibile numai 66 de 
locuri de muncă în această săptămână, cele mai multe tot 
în domeniul confecţiilor, iar la Tîrgu Neamţ, ca de obicei, 
sunt cele mai puţine locuri de muncă, 25, din care 19 în 
confecţii.

Sursa: Ceahlăul

Culiţă Tărâţă, Dan Ostahie şi familia Köber - în 
Top 300 cei mai bogaţi români
Trei nemţeni - Culiţă Tărâţă, Dan Ostahie şi Aurel Köber 
- sunt printre cei mai bogaţi români, averea acestora însu-
mând 224 milioane de euro. Potrivit Topului 300 cei mai 
bogaţi români realizat de revista Capital, Culiţă Tărâţă este 
cel mai înstărit om de afaceri din judeţul Neamţ. Actual-
mente preşedinte al Consiliului Judeţean Neamţ, el apare 
în Top 300 pe locul 38, cu o avere estimată la 128 - 130 
milioane de euro obţinută din agricultură, zootehnie şi 
mobilă. Culiţă Tărâţă ocupă, de asemenea, locul cinci în 
clasamentul milionarilor în agricultură. Dan Ostahie, pro-
prietarul companiei Altex România, ocupă locul 71 în Top 
300 cu o avere estimată la 72 - 74 milioane de euro, din 
retail şi imobiliare. Pe locul 261 în Top 300 cei mai bogaţi 
români se află familia Köber, cu o avere estimată la 19 - 20 
milioane de euro obţinută din producţia de lacuri, vopsele 
şi centrale termice.

Sursa: Realitatea

Prima şcoală din Roman, la aniversarea celor 180 
de ani de existenţă
Şcoala gimnazială „Vasile Alecsandri”, cea mai veche 
şcoală din municipiul Roman, aniversează, în cursul aces-
tei săptămâni, 180 de ani de la înfiinţare. Cu acest prilej, pe 
parcursul săptămânii cuprinse între 29 octombrie-2 noiem-
brie, se vor organiza mai multe manifestări, de la întreceri 
sportive la activităţi cultural-artistice. Apogeul manifestă-
rilor va fi atins pe 2 noiembrie, când elevii, părinţii dar şi 
profesorii de ieri şi de azi vor participa la o întâlnire de 
suflet între generaţii.

Sursa: Realitatea

Piaţa ajutoarelor sociale s-a stabilizat către un mi-
nim istoric: mai puţin de 4.800 de familii mai pri-
mesc venit minim garantat 
Venitul minim garantat a devenit doar o amintire pentru 
marea majoritate a beneficiarilor Legii 416/2001. Guver-
nanţii au stabilit condiţii extrem de restrictive ce trebuie 
îndeplinite de o familie/persoană singură pentru a putea 
primi ajutor social. Zilele când 10-12.000 de familii din 
Neamţ primeau venit minim garantat, mai mult sau mai 
puţin pe drept, s-au dus de mult. Acum, numărul benefi-
ciarilor Legii 416 a scăzut sub 5.000. Valoarea ajutorului 
social mediu este de 175 de lei de familie.

Sursa: Realitatea

Concurs etnografic pentru elevii care cunosc tra-
diţiile
Elevii nemțeni sunt provocaţi să participe la un concurs in-
terjudeţean al obiceiurile tradiţionale, dansului şi cântecu-
lui. Acesta  va avea loc luna viitoare, la  Liceul de Muzică 
„Tudor Jarda” din Bistriţa Năsăud. Competiţia intitulată 
„Aspecte etnografice în comunităţile tradiţionale” a ajuns 
anul acesta la a V-a ediţie.

Sursa: Realitatea

Proiect implementat cu succes de firma Biasil 
Consult
Ieri, reprezentanţii SC Biasil Consult SRL Piatra-Neamţ 
au prezentat rezultatele obţinute în urma implementării 
proiectului „Orientarea si formarea profesională, factori 
determinaţi ai mobilitatii ocupaţionale”. Obiectivul ge-
neral proiectului aplicat cu succes în perioda noiembrie 
2010-noiembrie 2012 a fost acela de creşte rata generală 
de ocuparea în Regiunea Nord-Est prin facilitarea accesu-
lui pe piaţa fortei de muncă a persoanelor aflate în căutarea 
unui slujbe. De asemenea, s-a avut în vedere şi promo-
varea mobilităţii ocupaţionale şi geografice, combaterea 
șomajului şi a inactivităţii.

Sursa: Realitatea

BLOGURI

Exercițiu de cutremur
Marți, 30 octombrie, la Roman va avea loc un exercițiu 
de alarmare în caz de cutremur. Sirenele vor porni la ore-
le 10.30, când autoritățile se vor întâlni în centrul munici-
piului, în fața Casei de Cultură. Pe parcursul exercițiului, 
oficialitățile vor să vadă dacă în caz de calamitate fiecare 
responsabil poate interveni prompt pentru diminuarea 
pagubelor și eliminarea efectelor cutremurului. Conform 
planului inventat pentru mâine, în zona Roman s-ar înre-
gistra un cutremur de 6,8-7,2 grade pe scara Richter.  

Sursa: News Roman
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